

中泰之战开赛在即 球员伤病再度来袭

国足边路防守拉响警报

本报讯(记者 申炜 摄影 崔跃勇)距中泰之战还有48小时,中国男足又收到一个坏消息。继高准翼因患阑尾炎接受手术治疗后,李帅也因伤势恢复不理想暂时离队,回到俱乐部接受治疗。两名边后卫的伤停,给中国男足的排兵布阵制造了一定的困难。

3日晚,中国男足发布公告,高准翼因阑尾炎住院并已完成手术。高准翼的突然伤退,给中国男足的阵容部署带来了不小的挑战。昨天,主教练伊万科维奇前往医院看望了高准翼,表达了来自球队的关怀。伊万科维奇表示:“这场对阵泰国队的比赛你打不了,但下一场踢韩国队你要回来。”

高准翼的缺席,将在一定程度上影响中国男足的防线质量。尽管杨泽翔和王振澳本赛季在右后卫位置上表现不俗,不过两名球员都没有国家队的比赛经验,多少会妨碍



到他们的发挥。黄政宇也可以客串这个位置,如何安排要看伊万科维奇的决定。

昨晚,中国男足前往沈阳奥体中心训练场,进行了一堂公开课训练课。让人意外的是,参加训练的27名球员中,缺席的除

高准翼外,还有左边后卫李帅。对于中国男足来说,在中泰之战开赛前,急需“挖掘”出替换高准翼和李帅的人选。

中国男足此前进行了三天的封闭训练,主力左后卫刘洋在接受采访时表示:

“教练组有意把训练强度和总量提高,主要内容还是以阵型演练和对抗为主。希望可以模拟出比赛节奏。对我来说,首先要做好本职工作,然后尽可能在边路帮助队友,帮助球队取胜。”

中乙球员停赛12个月 罚款10万元 中国足协开出严厉罚单

本报讯(记者 顾颖)中国足协昨天开出严厉罚单,处罚中乙泰安天贶队球员姚道刚停赛12个月、罚款10万元人民币。

6月1日中乙联赛第10轮泰安天贶队与山东泰山B队的比赛中,泰安天贶队球员姚道刚因对当值主裁判的判罚不满,推搡并辱骂裁判,裁判出示红牌将其罚下后,姚道刚又用手推击主裁判面部,中国足协纪律委员会昨天开出罚单,其严厉程度基本在业内人士的预判范围内。

从姚道刚此番被重罚向前追溯,中国足协已经连续3个赛季开出6个月以上超长禁赛期罚单。2023赛季的中甲联赛中,辽宁沈阳城市队领队段鑫因对主裁判判罚不满有辱骂行为,被出示红牌后又击打主裁判面部,中国足协对段鑫开出15万元人民币的罚款和8个月禁止进入体育场的罚单。

2022赛季中超联赛,河南队对阵武汉长江队的比赛中,河南队外援多拉多经长距离奔跑后故意使用过力量撞击主裁判马宁,导致马宁倒地,之后马宁在观看视频回放后将多拉多红牌罚下。中国足协对多拉多开出罚款20万元人民币、禁赛1年的罚单,直接导致这名外援与球队作别。

1:0击败越南U19男足

国青四国赛取得“开门红”

本报讯(记者 申炜)昨天,中国U19男足迎来了渭南国际足球邀请赛(四国赛)的首场比赛,对手是越南U19男足。凭借王钰栋在上半时的进球,中国U19男足最终1:0击败对手,迎来了本次比赛的“开门红”。

近日,亚足联宣布中国将主办2025年U20亚洲杯,中国国青队作为东道主,自动晋级决赛圈。不过根据比赛规则,东道主不能参加预选赛。为了增加比赛机会,提升实战能力,中国足协特意举办了渭南国际足球邀请赛,邀请了越南队、韩国队、乌兹别克斯坦队3支同年龄段的队伍,希望国青队能得到充分锻炼,为明年的正式大赛积累经验。

昨天,中国U19男足迎来了首场比赛,对手是越南U19男足。比赛进行到第10分钟,越南U19男足解围失误,王钰栋直接起脚破门,打入全场比赛唯一一粒进球。全场比赛,越南U19男足在传控数据上占据一定优势,中国U19男足在稳固防守基础上利用反击威胁对手,收到了不错的效果。

津门虎队明约战河南队热身

本报讯(记者 顾颖)中超联赛因国足征战世界杯亚洲区预选赛而暂时歇赛,将近3周的歇赛期,各队或长或短放假,之后开始新一轮周期备战。鉴于下周末联赛即将重启,基于调整训练节奏和比赛状态的需要,本周一些中超球队相约热身,津门虎队明天将在泰达足球场,与河南队进行一场热身赛。

最近几天,津门虎队一直在按部就班训练,除整队训练外,还陆续增加了专项加

练,比如左后卫球员的防守加练。球队希望通过这种更有针对性的训练,解决一些之前比赛中暴露出的问题。根据赛程,津门虎队将在6月14日主场迎战上海海港队,和河南队确定在明天热身,正好是联赛第15轮比赛前一周。河南队本赛季开始以来经历了一些波折,目前积分和排名都不甚理想,歇赛前还发生了主管一线队和青训的俱乐部副总经理变更,目前的副总经理杨晨,是津门虎队主教练于根伟当年

在国足并肩战斗的队友。除了津门虎队与河南队的热身,还有一些中超球队也确定了热身赛。北京国安队的放假时间较长,昨天刚刚收假开练,他们计划6月8日在北京与青岛海牛队进行一场热身赛。间歇期放假6天后,浙江队上周末开始恢复系统训练,他们将在6月9日与上海申花队热身。

另外,这个间歇期深圳新鹏城队还抢工期更换了主场草皮,并对其他一些场地设施进行了整修,目前排名垫底的这支队超新军,希望以此为契机,令本队的传控打法,在主场能有更好的发挥。

创中国网协男球员历史最佳战绩

张之臻首进法网男双8强

本报讯(记者 苏娅辉)2024年法网昨天展开男双1/8决赛争夺,张之臻/马哈奇6:3、7:5击败8号种子阿根廷组合冈萨雷斯/莫泰尼,继澳网后再度打进大满贯男双8强。这是张之臻首次晋级法网男双8强,创造中国网协球员在法网男双历史最佳战绩。

之前,张之臻明确表示,会以单打为主,双打只是“兼职”。他也说过,双打搭档不会选择全职双打选手,因为自己在单打上会牵扯更多精力,这样对双打搭档不公平。单打出局后,他有了更多精力投入其中。于是,从澳网到法网,他又一次在双打赛场“无心插柳柳成荫”。张之臻首进法网男双8强,双打即时排名上升至第50位再创新高。接下来,张之臻/马哈奇将对阵头号种子格拉诺勒斯/泽巴洛斯。

女双10号种子王欣瑜/柴原瑛菜在次盘4:1之后连丢5局,最终以两个4:6不敌5号种子高芙/西尼亚科娃,无缘女双8强,王欣瑜的法网女双卫冕之旅就此终结。

混双1/4决赛,张帅/阿雷瓦洛以6(6):7、4:6负于4号种子克劳茨/斯库普斯基,无缘4强。

女单1/4决赛,3届赛会冠军、头号种子斯瓦泰克6:0、6:2横扫5号种子万卓索娃,携法网19连胜、红土17连胜,最近5年4次挺进法网4强,职业生涯第6次跻身大满贯4强。接下来,她将与3号种子高芙争夺决赛权,后者4:6、6:2、6:3逆转8号种子贾巴尔,时隔两年再度闯入法网4强,连续3个大满贯打进半决赛。高芙以20岁82天的年龄成为莎拉波娃之后连续闯入3个大满贯4强的最年轻女选手。

中国青少年足球联赛天津赛区落幕

本报讯(记者 申炜)日前,由中国青少年足球联赛天津赛区赛事办公室主办,天佑京铁资产运营有限公司天津分公司、天津正道体育产业有限公司支持的2024年第三届中国青少年足球联赛天津赛区的比赛,在本市西青区正道体育公园圆满落幕。

中国青少年足球联赛是中国最高水平青少年足球赛事,本次中国青少年足球联赛天津赛区的比赛,共有259支队伍、3755名球员参赛,小球员们在14个年龄段别共进行了675场比赛,参赛规模创历史新高。本次比赛的男子U15组、男子U13组优胜球队,将代表天津参加中青赛全国总决赛。

天津市足协对于本次比赛进行了改革创新,引入精英组、希望组分层竞赛体系,并首次在五人制足球赛至中青赛实施升降级制度。

天津元老足球队出征中华杯赛

本报讯(记者 申炜)日前,即将出征第32届中华杯全国中老年足球赛的天津元老足球队,在本市东丽区新瑞灯光足球场举行了出征仪式,随后和天津青杨绿茵家长足球队举行了一场热身赛。

中华杯足球赛是由中国足协主办的一项全国性赛事活动,参加的队员为退役的国家或各省市足球队员,大部分人是上世纪七十年代至八十年代各省市的专业足球运动员。天津元老足球队从上世纪八十年代开始就参加了中华杯的比赛,有着良好的传统和优异的成绩,此次参赛得到了天津市足协的大力支持。

此次参赛的天津元老足球队以段举为主教练,率领霍建廷、施连志、山春季、王凯等原天津队、解放军部队足球队的25名队员参赛。比赛将于6月6日开始,天津元老足球队的目标是力争夺冠。

今晚报

JIN WAN BAO 1984年7月1日 第1号 (甲子年六月廿三) 星期日

市委常委二次扩大会议上午举行

加快城市改革
敞开对外开

邓真平题词

写超

今晚报

今晚报

创刊40周年

1984-2024
今晚报
创刊40周年

致敬城市力量 遇见美好生活

40年 40品牌 影响天津百姓生活品牌融媒体推介活动

《今晚报》创刊40周年
庆典晚会隆重揭晓

今锐榜
2024
5th

咨询电话: 23602820

“今锐榜”是天津海河传媒中心《今晚报》策划举办的一项年度影响品牌推选活动,至今已连续举办五届。五年来,“今锐榜”涌现出一大批“津彩”品牌,正是这些优秀品牌、行业表率,在各自的行业中,以实际行动推动行业乃至整个消费市场的升级和进步,让百姓生活更美好。7月1日,适逢《今晚报》创刊40周年。值此契机,“今锐榜”特别策划年度主题“40年 40品牌”,聚力海河传媒中心全媒体资源优势,推介天津行业先锋,助力品牌发声。